

03.01.12.



Сегодня во время утренней медитации я вышла из нашей Большой Вселенной. Это, наконец, случилось. Я описывала раньше свои путешествия за пределы Отца. Состояние там удивительное: личность полностью теряется. Ты растворяешься во Всём, нет отдельно ничего, ВСЁ сливается в абсолютное Единство.

Если наш Отец –Создатель имеет Личность, с которой можно разговаривать и получать сведения, то Личность нашего Первотворца или Всеобщего Отца, растворена во Всем Что Есть, в каждом атоме вещества, в каждом осознающем себя существе-личности.

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2012 13:20 -

---

Это у Него такая Большая Личность, Такое Большое Присутствие во всех и всём. ВСЁ является его Телом. Он не разговаривает и не дает никаких сведений или посвящений, Он Есть абсолютно ВСЁ в нашем Мироздании. Он находится по вибрациям выше всех Отцов, глав Семейств, которые есть семейства Монад. Он Праородитель Отцов, Перв отворец . И в то же время, Он постоянно присутствует в каждом атоме любой материи, естественно, в человеке, растении, животном...

Я исследовала эти Пространства Мироздания, нашла выходы из него дальше, которые, как показалось мне тогда, заканчивались тупиками, растворялись в ничто. Они выглядели светящимися ниточками, становящимися всё тоньше и тоньше, пока не заканчивались тупиком. Мне было страшновато идти по ним в неизвестность. Сегодня я решилась пройти дальше за пределы

Нашего Мироздания.

Я пошла по одной из светлых ниточек, просочилась в неё и на выходе вылилась из неё. То пространство, которое есть наше Мироздание, моментально стало сужаться до макового зернышка, я испугалась, как же я обратно-то войду? Вошла обратно, затем вышла опять, и оно быстро растворилось в Огромном Новом Мире, стало как атом и потерялось вдали.

Я поняла, что «выхода нет», и вход обратно больше не надо искать. Буду жить так. Буду осваивать Новый Мир Большой Вселенной, в которой наша Сверхвселенная как атом.

Итак, подводя «промежуточные итоги» своего путешествия в мир Отцов, скажу, что человек соединяет свои нижние четыре плана – физический, эфирный, астральный, Ментальный, затем огненные планы –

Буддхи

и

Атма

, затем выходит из огненного плана на

Монадический

- духовный, здесь Монада тоже имеет несколько уровней соединения -разделения в коллектив,

затем в Отца, который в твоем мире есть

В

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2012 13:20 -

---

*сё, все планы, включая физический, ибо создал тебя, а ты создал всё вокруг себя. Отец на одном из этапов твоего развития благословляет тебя идти выше, до конца Мироздания, а затем ты по мере готовности можешь из него выйти.*

*И как же там, где ничего нет в нашем разумении? Я «там» превратилась в спящее существо, грезящее. Впечатление, что я маленький, очень маленький зародыш в Утробе. Я вновь ощущаю свои эфемерные границы, то есть я не разлилась до ВСЕГО, силенок или «частиц» не хватило. Я снова личность с границами, правда, вероятно, это границы сознания. Нашей Сверхкселенной, кто знает? Эти границы напоминают бесформенные границы некоторых земных мелких водных существ, наподобие геля, они сформируются в ближайшее время в соответствие с Законом этого Нового Пространства.*

*Сознание есть – человеческо-монастическое, а разума пока еще на этом сверхплане не создала. Разуметь не могу. Наше Мироздание растворилось среди бесчисленных атомов других Мирозданий. А ведь в*

*Урании*

*сказано, что таких, как Мы, есть семь Сверхкселенных . Даже не 777, даже не 7777777777777777.*

*А что я ощущаю в человеческом смысле, внутри человеческого тела? Во мне «солнце», которое было в голове, соединилось огненным мостом с сердечным центром. Прожгло.*

*Это ощущается совершенно нормальным явлением. Спокойно. Только немножко греет в сердечном центре.*